
           Мене звати Владислав Пилипчук. Я гітарист, артист відомого оркестру  «Alex Fokin Radioband», учасник та лауреат багатьох українських фестивалів та конкурсів, а також випускник кафедри музичного мистецтва естради Академії мистецтв імені Павла Чубинського.
           Моє знайомство з цим навчальним закладом почалося весною 2014-го року, коли будучи учнем 9-го класу я, маючи на меті отримання вищої музичної освіти, відвідав день відкритих дверей тоді ще «Коледжу  культури та мистецтв». Побачивши велику кількість талановитих співаків та інструменталістів, а також отримавши консультацію у дійсно професійних викладачів, я остаточно вирішив, що хочу вступати саме в цей навчальний заклад.
           За декілька років навчання я жодного разу не пожалкував, що зробив саме такий вибір. Я отримав дійсно цінні та професійні знання, які дали мені змогу рухатися далі після закінчення академії. За ці роки я мав змогу вчитися у професійних музикантів, які працюють викладачами у нашій академії, відвідувати дійсно цікаві і корисні лекції та пари, а також брати участь в українських та міжнародних фестивалях і конкурсах.
          Я дуже вдячний всьому педагогічному колективу «Академії мистецтв», і окремо вдячний викладачам та всьому складу кафедри музичного мистецтва естради за безцінний досвід та отримані знання.
